

因和父母吵架离家出走一天一夜

# 自杀女孩信号塔下饿晕被救

本报12月4日讯(记者 王亚男) 因为跟父母吵架,年轻女子离家出走一天一夜未归。被父母找到后却爬上信号塔扬言要自杀。不想因一天一夜未进食,竟在拉扯中晕倒,4日下午4点左右,消防官兵将轻生女子救下山。

支队接到了一个报警电话,报警人说自己的亲人在高新区四宝山山顶信号塔处晕倒了,请求消防官兵救助,接到报警后,消防官兵立刻赶往现场。

记者在现场了解到,晕倒的女子大约20多岁,昨天因跟家里人吵了架,一气之下就离家出走了。家里人已经找了她的

一天一夜,终于在四宝山山顶的信号塔附近找到了该女子。但是该女子依旧非常激动,见到家人后,扬言要爬到信号塔顶跳下。家人见状,急忙一边拨打报警电话求助,一边上前阻拦。由于该女子已经饿了一天一夜,拉扯间体力不支,晕厥在了信号塔下。

消防官兵了解情况后,开始着手将该女子抬下山救治。由于这名女子选择的路都是平常没有人走的路,所以行走起来极为困难,有的地方消防官兵只能手脚并用的将其抬下山,经过20多分钟的救援,该女子被送上救护车,随后送到医院救治。

## 取钱见卡眼开 监控锁定女贼

本报12月4日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 去学校ATM机上取完钱后,竟忘记了取卡,等找到卡后,一千元钱已不翼而飞。民警调取监控录像,轻易锁定了见卡眼开的女子。

12月2日上午11时许,学生孙某在学校内的ATM机上取完钱后,因一时疏忽,竟忘了取卡,当孙某意识到时,已是中午12点,他赶紧回到银行去查询。当他到达银行门口时,一名男同学正在和旁边的同学说刚才自己捡了一张卡,孙某赶紧上前查看,一看正是自己的卡,那名捡到卡的同学表示如果孙某能够输入正确的密码就相信他,于是孙某就把卡放在了ATM机内输入了正确的密码,然而接下来当孙某查询余额时发现里面竟然少了1000多元钱,余额仅有几元钱,这对孙某来说无疑是一个晴天霹雳,孙某赶紧拨打了110。

在民警的帮助下,民警与孙某一起查看了银行的监控录像发现,在孙某取完钱之后,有一名女子在ATM机上办理了业务,孙某被取走1000余元现金的时间正好与她办理业务时间对应起来,因此该女子有重大嫌疑。在银行工作人员的协助下,民警截取了监控录像中女子的照片,并进行了细致的追查,功夫不负有心人,经过两天的查找,民警最终找到了当时在ATM机上办理业务的林某。

经调查,林某承认了盗取孙某1000元的事实,目前,案件正在进一步审理中。

## 保健品化妆品检查五个月 10万余元产品被查

本报12月4日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱海升) 4日,记者从市食品药品监督管理局获悉,淄博市针对保健食品违法添加化学药物成分和化妆品违法使用禁用物质的专项检查,历时5个月圆满完成,其中保健食品、化妆品涉案金额10万余元。

据了解,全市共检查保健食品生产企业5家、化妆品生产企业6家,保健食品经营单位1800余家(次),化妆品经营单位1700余家(次),出动执法人员2684人(次)。

据介绍,此次专项检查主要集中在辖区内化妆品生产企业、大型商场、超市、批发企业、药店等,重点检查产品主要包括声称减肥、辅助降血糖等4类功能的易违法添加的保健食品;宣称美白、祛痘等4类易违法使用禁用物质的化妆品。

专项检查主要对其进货渠道、进货登记是否明确;产品外包装是否齐全;特殊用途化妆品或进口化妆品批准文号;化妆品是否宣传疗效、使用医疗术语、适应症、虚假夸大宣传等;保健食品标签标示、说明书是否与批准证书内容一致且是否有效,是否涉及疾病预防、治疗功能等内容进行检查。



## 轿车“跨栏”

11月30日上午11时许,张店山泉路马庄路段发生一起车祸,一辆自北往南行驶的力帆轿车在掉头拐弯处撞到了护栏上,瞬间十余米护栏倒在了地上。由于车速过快,力帆车甩尾后再次撞上一过路车,力帆车左侧被撞得面目全非(小图)。(奖励线索提供者张先生生活费100元)

本报记者 王亚男 摄影报道



曾经服刑13年,出狱恶习不改

# 40岁母亲领11岁儿子偷窃

本报12月4日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 孙永) 40岁女子监狱里度过13年,出狱后竟然又带着年仅11岁的儿子到超市内再次作案。

11月29日晚7时30分,犯罪嫌疑人刘某带着自己的11岁儿子到博山某超市闲逛,面对琳琅满

目的商品,刘某动了邪念。观察周围无人,刘某先是将两盒奶放到了兜里,又将货架上一瓶品牌洗发水揣到了怀里。兜兜转转后,犯罪嫌疑人刘某去收费口处,只拿出了两盒奶进行付费,洗发水却没有拿出来交费。

当刘某走出超市时,超市出

口的报警器响了起来,面对超市工作人员的再三询问,刘某矢口否认自己的盗窃行为。接到报警后,大街派出所民警赶到现场调查,在妥善安置好刘某儿子后,民警依法口头传唤刘某到派出所接受调查。

据了解,犯罪嫌疑人刘某今

年40岁,这已经不是她第一次作案,其曾因盗窃被劳教一次,判刑两次。最近的一次是因入室盗窃十几万元,在2010年底才被释放,没想到却会带着年仅11岁的儿子再次作案。

目前,该案正在进一步调查中。

## 齐鲁晚报车型推荐



### 勇敢的心 谁是路虎全能王

“探享巅峰”路虎全方位挑战赛火热招募中

活动时间:2012.12.7-12.9

路虎全系产品的全方位体验就在“路虎全方位挑战赛”。并且所有在活动期间签下订单的贵宾,均可以尊享活动专属优惠。全系路虎车型在价格优

惠基础上,还能够获得10000元售后维修保养卡和专属装备套餐礼遇。

路虎淄博宝信特约经销店,诚盼您的光临。

淄博宝信汽车销售服务有限公司 咨询电话:0533-6120599 地址:淄博市张店区金晶大道196号